
Program - Mali

A. Mali, opisni program

Trasa poti: Bamako – Segou – Djenne – dogonske vasi – Timbuktu – Hombori – Sikassa – Missirikorro -

Bamako

Letimo v Bamako, ki si ga ogledamo, a kaj hitro iz njega tudi odpeljemo z našim predelanim kamionom.

V primeru več kot 6 ljudi v skupini, za kasneje prijavljene najamemo še en kombi in potujemo v

konvojčku dveh vozil.

Na poti se ustavimo v vasi, kjer pomagamo delati karitejevo maslo. Pri domačinih tudi prespimo.

Nadaljujemo do prestolnice bambarskih kraljev in se s pirogo peljemo po reki, do lončarske vasi.

Sledi vožnja čez savano, med baobabi, do enega izmed rajev na zemljij. Bazen, pivičko, mir,… skriti

kotički, na katerih bomo uživali in se spoznavali.

Na poti v Djenne obiščemo še pleme Bozo, ki se spozna samo na ribe. V vasi Djenne pa obiščemo

največjo zgradbo iz blata, mošejo. Do vasi v okolici pridemo s pirogo, vse hiše pa so narejen iz blata.

Tipika Malija. Obiščemo tudi pristanišče Mopti, obiščemo ribiško vas, lovimo ribe, jih prekadimo,

obiščemo delavnice pirog, obarvammo blago v bogolan tehniki (kaj je že to?) in se poizkusimo v

barantanju za znamenite afriške maske. Tu nabavimo tudi kola oreščke, ki služijo kot podkupnina za

Dogone.

V deželi Dogonov obiščemo njihove vasi. Zapustimo naša vozila in z najetimi Toyotami, v kombinaciji z

lahkotnimi trekingi, raziskujemo dogonske vasi. Spimo in jemo pri domačinih, z malo sreče pa doživimo

tudi znameniti ples v maskah (ampak pozor: to ni dunajska šola).

Po Dogonih se premaknemo naprej proti Timbuktuju. Obiščemo tržnico z vonjem po Sahari in tuareško

družino v nomadskem šotoru, kjer tudi prespimo. Na sipinah zakurimo ogenj in spečemo kruh v pesku.

Sledijo dnevi povratka v Bamako. Na poti naredimo lahkoten treking po mizastih gorah Homborija, se

peljmo čez mesto Sikasso in gremo malo hodit po skalah in jamah Missirikorro. Le-te so svete za

animiste in muslimane, v jamah pa bomo srečali puščavnike, ki tam živijo.

Zadnji kilometri nas vodijo ob subtropskem gozdu, do Bamaka, od koder se potem vrnemo proti domu.

Nočitve: Spi se v šotorih, ki jih imamo mi na kamionu (za 6 ljudi), ostali pa jih prinesete s seboj. Ko

spimo v hotelih, so to hoteli brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: predelan kamion, ki ga bo vozil gazda poti; v primeru skupine do 13ih potnikov najamemo še

en kombi.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/afrika/potovanje-mali/



B. Mali, program po dnevih

19 dni

Let iz bližnjega letališča v Bamako, nočitev

Ogled Bamaka: tržnice, muzej, zvečer kak lokal z glasbo iz Malija, nočitev

Začetek avanture in z lastnimi vozili na vzhod do prve vasi, kjer pomagamo pridelovati karitejevo

maslo, nočitev pri domačinih

Segou, mesto ob reki, stari del je bila prestolnica bambarskih kraljev; piroga; nočitev

Vožnja čez savano, nočitev

Obisk plemena Bozo, nočitev

Djenne, ogled mošeje, nočitev

Tržnica, slikovite blatne vasi v okolici, do katerih pridemo s pirogo; nočitev

Mopti: ogled ribiške vasi, lov, prekajevanje rib, izdelovanje pirgo, barvanje blaga

Dežela Dogonov in treking; oskrba pri domačinih, lahkotna hoja, kombinacija z jeepi

Treking, spimo v jamah/pri domačinih

Treking zadnji dan in povratek

Preko savane v Timbuktu; na poti nas pozdravijo črede goveda in ljudstvo Fulani

Timbuktu: obisk tržnice, obisk tuaregov, spanje v nomadskem šotoru ali ob njem

Lahkotem treking po mizastih gorah Homborija, obisk vasi in tržnice

Peljemo se po južnem delu Malija, prek Sikasse

Treking po skalah in jamah Missirikorro, srečanje s puščavniki

Ob subtropskem gozdu nazaj v Bamako

Let proti domu in povratek.
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